文化节即将开幕

本报记者 陶 静

本周日,2017年秋季房车旅游文化节 将在万达广场和焦作市民见面。展会最吸 引人的,自然是各参展楼盘推出的各种诱 人的优惠措施,本届展会当然也不例外, 恰逢"银十"销售旺季,房企自然不会放 过这个赚取购房者眼球的机会,记者在采 访中了解到,不少房企的优惠政策已经出 炉,静待购房者。

房展会是我市各大开发商展示企业 风采的重要平台, 也是楼盘提销量的重 要时机,尤其是本届文化节在"银十" 举办,对于开发商冲刺销售旺季意义非 凡。"自从得知秋季房展会即将举办的消 息后,我们营销部最近的主要工作就是

政策已经定好了,不仅有特价房,现场 定房还有神秘大礼, 具体是什么大礼到 房展会上就知道了。这也是我们楼盘下 半年力度最大的一次优惠了。"参加文化 节的一家楼盘负责人表示。文化节不仅 是我市品牌楼盘的大本营,也成为全城 市民购房置业的直通车,各参展单位都 使出浑身解数来吸引我市购房者,特价 等优惠手段层出不穷。

金山・东方花园将携帯全新南园三期 可享3万元优惠;和诚外滩主推二期1号 奖;大中海・国滨城期间购买指定房源送 楼、2号楼新品房源,客户在指定银行个 车位;展会期间购买壹代天骄楼盘的客 人账户名下存1万元的定期存款3个月,可 户,可在正常优惠的基础上,额外享受1 享受开盘时总房款减1万元的优惠;恒大 万元的优惠。

策划和文化节相关的活动。这不,优惠 城分期付款,首期7万元起,另送1万元购 房券; 远大・未来城推出了90~200平方米 臻稀户型,最高享缴纳3万元抵6万元优 惠,200~360平方米星空御墅,最高享缴 纳5万元抵10万元优惠; 亿祥·亲亲里一 期房源展会期间入会可享缴纳3000元抵3 面,不出所料的话,刚性需求会在即将开 万元优惠; 征云集团携旗下征云·悦城和 征云・悦景两大楼盘项目亮相, 在征 云・悦城购房可享受定房砸金蛋得好礼 房源、低价促销、购房礼品、幸运抽奖 活动,征云·悦景推出10套一口价特价 房;建业·公园里推出8套特价房,会员 缴纳1万元可享3万元优惠;鸿运国际商 新品在此次展会上亮相,缴纳1.1万元人会 城购买商铺送对开门冰箱,抽汽车大

楼盘优惠提前看

"一年两次的房展会一直是焦作楼市的 风向标, 展会的起伏最能体现整个市场的 风向变换。今年年初以来, 焦作楼市各大 主力项目都加快的推盘节奏, 而部分区域 更是因优惠力度的加增而呈现出繁荣的局 幕的房展会上得到更彻底地释放。"一位参 展商在接受采访时表示对秋季房展会充满

关注本届文化节的不仅有开发商,还 有购房者。他们纷纷致电主办方,询问参 展企业信息。市民姚女士告诉记者,自己 一直关注文化节的报道,得知本次文化节 集中了大量高品质楼盘后,很是高兴,希 望通过住交会买到满意的房子。更重要的 是,现在楼盘售楼中心的折扣很少,她期 盼能在展会享受到更优惠的好房。

○服务监督台

我的定金能退回吗

问题提出: 刘女士 问题陈述: 前几日, 我在

一家楼盘签订了认购协议书并 道后不同意买, 我的定金能退

行动记者: 陶 静

示,在签正式合同之前,买卖 后果。 双方签的相关认购书并不是商

品房买卖合同,不具备合同的 法律效力,是一份广义的合 同。若认购书中有定金条款, 缴了2000元定金。当我家人知 购房者在签认购书后反悔,开 发商有权要求赔款; 若开发商 违约, 购房者有权要求返还定 金。如果认购书中约定的是订 行动结果: 律师对此表 金, 那么就不具备定金的法律

门禁系统坏了无人修怎么办

问题提出: 孙女士

单元门门禁系统坏了, 给业主居 住安全带来极大隐患。与小区物 修,则需要使用住宅专项维修 业协商,物业负责人表示修不 资金,如果业主未缴纳住宅专 好。请问我们该怎么办?

行动记者: 秦 秦 行动结果: 市房产管理中

心的工作人员表示,门禁系统 问题陈述: 我所在小区的 属于公用设施设备, 目前该设 施设备已过保修期, 若需大 项维修资金,则需要该单元全 体业主共同集资分摊。

销售动态

建业・公园里

推出8套特价房

业・公园里将推出8套特价房 1万元抵3万元优惠。

本报讯(记者陶静)近 礼献购房者。此外,建业・公 日,记者在建业·公园里销售 园里湾畔三期新品会员招募活 中心获悉,在国庆节期间,建 动正在进行中,入会可享缴纳

征云・悦景 看房送好礼

日,记者在征云·悦景销售中 销售中心看房的客户可参加看 心了解到,10月1日至3日,房送好礼的活动,到访即赠送 征云・悦景推出10套一口价特 食用油一瓶。 价房源,机会多多,优惠不

本报讯 (记者陶静)近 断。此外,活动期间到该项目

恒大城

喜迎国庆送1万元购房券

本报讯(记者陶静)近 据悉,恒大城目前在售房源现 日,记者在恒大城销售中心了 推出分期付款购买的活动,首 解到,该项目目前在售房源为期仅需支付总房款的10%起, 一期5、6、7、8、9、11、12 喜迎国庆再送1万元购房券, 号楼, 主力户型均为83~150平 助力市民安家置业。 方米的观景高层,连廊设计。

焦作建业君邻会2017年中秋家宴 圆满举行

本报讯 9月26日晚,以 神入化,会员常小勇打起太极 建业君邻会副会长郭卫强,建 盼下一次的欢聚时光。 业地产焦作项目公司总经理杜 峰以及建业地产焦作公司的管 堂,一起度过了一个美好的夜

晚。 演,会员们的才艺也不落人 而是君邻会会员。 后,古筝、琵琶,演奏起来出

"共邀明月照君邻"为主题的 拳来更是行云流水,虎步生 焦作建业君邻会中秋家宴在焦 风。台上是你一歌我一曲,你 作市天天夜宴音乐餐厅隆重举 方唱罢我登场。台下是推杯换 行。建业地产助理总裁、建业 盏其乐融融。最后,中秋家宴 地产新乡区域总公司总经理、 在歌声中圆满结束, 会员们共

25年来,建业集团扎根河 南,厚土深耕,循道追光,一 理团队出席了本次家宴。宴会 直在探寻河南人的新型生活方 上,百余名君临会会员欢聚一 式。建业君邻会则汇聚了这样 一群人,他们认同"绿色、尊 贵、共享、快乐"的生活理 家宴上, 君邻会的会员们 念, 遵循价值认同、理念趋 带来了自己亲手制作的佳肴 同、乐于分享的价值观,对邻 美馔和异彩纷呈的节目表 里关系充满回归传统的执着。 演。君邻展翅、异域抓饭、君邻会会员是一群追求生活、 肉蟹煲……一道道菜肴目不暇 意见领袖、最热心、最负责 接, 君邻会会员们的十八般厨 任、最有号召力的人。在君邻 艺令人赞不绝口。品美食看表 会的舞台上,主角不是建业,

(韩森)

○地产短波

高新国土资源分局中心所

多举措加大执法巡查力度

本报讯 (通讯员孙思思) 今年年初以来, 高新 国土资源分局中心所加大巡查力度, 扎实开展土地 执法巡查工作。一是第一时间掌握辖区内用地动 态; 二是及时制止违法占地并下达停工通知书; 三 是确保执法监察宣传到位、巡查到位、发现到位、 制止到位、责任到位。

中站国土资源分局

多举措抓好北山治理

本报讯 (通讯员卢希成) 双节将至, 中站国土 资源分局积极行动,多举措严防北山违法行为反 弹。一是加强重点区域和重要时间段的巡查;二是 强化网格化管理; 三是建立反应迅速、严查快打的 应急分队,对北山违法行为从严、从重、从快进行 查处,确保双节期间稳定。

市富源土地整理中心

配合上级完成今年土地整治 综合成效评估工作

本报讯 (通讯员张瑶、任艳) 近期, 省土地整 治中心开展2017年土地整治综合成效评估工作。我 市涉及的武陟、温县、孟州等县(市), 现已就此次 调查的全部成果经市富源土地整理中心审核后上报 省中心。

市不动产登记中心

开通权证领取邮寄服务

本报讯 (通讯员刘华) 即日起, 企业和个人在 申请办理不动产登记时,可以自愿选择"权证领取 邮寄服务",不必再来回奔波。不动产权证书(证 明)邮寄服务开通后,对于上班时间紧、所在地区 远、在外地务工和出行不便的群众,在家就可坐等 送证上门。

购

- ●中站区1路公交车终点站西征云·玫瑰苑有 2楼、3楼两套现房,面积均为108.56平方米,三室 二厅一卫,毛坯房,楼层佳、位置好、户型合理,价格 从优。电话:13603915136
- ●云河丹堤,太行路和岭南路交叉口北500米 处,2号楼东单元东户14楼,建筑面积133.5平方 米。电话:15978799998
- ●太极·中央瀚邸公寓楼房屋对外出租,朝南 向、光线好,家电齐全,价格面议。电话: 13608632181

欢迎刊登售房信息 联系电话:8797333 13323915705



9月28日,建业集团 董事长胡葆森 (右六) 一 行到武陟县嘉应观景区、 龙泉湖、妙乐寺、黄河湿 地等处参观, 并与该县相 关领导和专家就现代农业 发展、特色小镇建设、水 系改造项目进行了洽谈交

本报记者 王春芳 摄

征云·领秀城(武陟)

庆狂欢DIY活动即将欢乐开启

一向善于抓节点促成交的房地产企业 品一份。 也开始计划假期期间的暖场活动,征 云・领秀城(武陟)楼盘项目将在其 售楼中心举办国庆狂欢DIY活动。

既然是双节期间的暖场活动,就 一定要举办的热闹、温馨。10月1日 至7日盆栽蛋糕 DIY、传统月饼 DIY、美味寿司 DIY、曲奇饼干 DIY, 喜爱吃甜点的朋友们有时间的 话,一定要到征云・领秀城(武陟) 售楼中心捧场。一边和家人享受制作 美食的快乐,一边感受现场抽大奖的

本报讯(记者王倩)十一黄金周 紧张刺激的气氛。此外,老客户带新 一个还款周期,一年半还清即可;老 马上来临,今年国庆节偶遇中秋节, 客户参加DIY活动的均可获得精美礼 客户带新客户参加暖场活动即可获得

据征云・领秀城(武陟)营销负 楼中心。 责人介绍,到访售楼中心即可参与抽 奖活动,其中一等奖品牌电火锅、二 等奖精美毛毯、三等奖时尚抱枕。此 外, 该项目双节期间推出购房优惠活 动包括, 老客户带新客户成功购房, 老业主奖励1000元;3号楼推出特价 房源,送精装或车位;13、15号楼买 房送车位; 2、6号楼认筹优惠缴5000 元抵顶2万元房款;车位促销一口价5 万元,分期比例3:3:4,每9个月为

精美礼品—份,详询可前往该项目售

据悉,征云·领秀城(武陟)位 于武陟县新东区的核心区域,紧邻主 干道兴华路和东四环, 距原焦高速小 徐岗站和郑焦轻轨武陟站仅5分钟车 程,出行方便快捷。与此同时,该项 目斥巨资将底层架空这一先进理念引 人武陟, 成为武陟首家配备底层架空 的社区, 为这座城市带来了前所未有 的居住理念, 让武陟县居民享受高舒 适度的健康生活。⑨

高达10万余消费客群。项目自西向东

大世界金街 营销中心盛大开放

大世界金街楼盘营销中心在众人的期 待中终于揭开了其神秘的面纱,正式 对外开放。活动现场宾客如云、人流 如织,大世界金街楼盘项目负责人、 媒体记者及近千余名与会嘉宾共同参 与了本次盛典,见证了这一璀璨时

当日8时,活动还未正式开始, 大世界金街营销中心内外已经挤满了 来宾,大家早早来到现场,提前一睹 活动盛况。现场人潮涌动,彩旗飘 扬,红毯走秀、模特合影、人体彩 绘……各种活动异彩纷呈,将营销中 心映衬成一片欢乐的海洋。11时30 分,在精彩的舞狮表演中,营销中心 开放仪式正式拉开帷幕。大世界金街 项目开发商——焦作鸿城房地产开发 有限公司董事长卢国平为醒狮点睛, 意喻大世界金街遍地生财。现场锣鼓 齐鸣,礼炮震天,活动气氛持续高 涨。仪式结束后,数百组客户涌入销

本报讯(记者陶静)9月27日, 售中心了解项目情况,火爆场面再次 交通发达,地理位置极佳,周边聚集 印证了大世界金街的强大吸引力。

> 据悉,大世界金街楼盘位于市主 全长300米,致力打造纯正欧式 干道人民路焦作大学对面,处于城市 BLOCK 风情商业街,升级周边商业 东扩发展的桥头堡,属于焦作城市发 圈层,相信此次营销中心开放后,大 展的核心位置和价值高地。加之周边 世界金街将引来新一轮投资热潮。



平为 (前作 右鸿 二城) 为醒 狮开 发有 陶点 静 限 公司 摄

国图

一切向消费者倾斜

·居然之家打造家居建材业品牌标杆纪实

最大的标杆品牌之一。

潜心研究市场 走品牌发展之路

摊位市场, 卖场内部不分区域和品类, 瓷砖与地板混着卖,家具与灯具比肩而 立,产品鱼龙混杂、管理粗放,消费者 投诉时有发生,严重制约了公司的发 供质量最好、口碑最好的产品。

适合自身的生存与发展之路。居然之 实基础。

自1999年成立至今,居然之家的 家高层审时度势,潜心研究市场变 18年,是品牌崛起的18年。当前,居 化,他们发现,随着中国经济发展加 然之家被认为是中国家居建材行业,社 速、人均消费能力不断提升,社会大 会认知度最高、影响力最广、发展潜力 众对品牌的追求不断加强,只有管理 规范、服务完善、品牌高端的家居建 材卖场,才能符合未来家居建材市场 的发展趋势。

居然之家瞄准时机,大刀阔斧进行 1999年之前,居然之家还是传统的 改革,立志为广大消费者提供一流的商 品和服务。居然之家制定了一整套严格 系统的品牌管理规则, 对进入卖场的产 品品牌进行严格甄选,确保为消费者提

良好的产品质量、良好的服务措 在此背景下,居然之家认真研究 施,为居然之家的品牌塑造,打下了坚

率先启动"先行赔付" 服务承诺为品牌加码

除了过硬的产品质量,居然之家 还非常注重消费者的服务体验。1999 年,居然之家在国家家居建材行业, 率先向广大消费者公开承诺"先行赔 付"。当消费者在居然之家消费时,出 现质量问题或者服务问题时, 无论是 居然之家自营的产品质量问题, 还是 卖场商家的质量问题,均由居然之家 区发生了多起大面积"福乐"牌暖气 片跑水事件,在当时北京所有的市场 和商家都闭口缄默的情况下,居然之 家认真对待,他们认为既然有消费者

在居然之家购买了"福乐"牌暖气 片,不管是水压太高还是暖气片质量 问题,居然之家都要履行承诺,先行 赔付。这种做法,让居然之家赢得了 良好的社会赞誉,自此,"先行赔付" 成了居然之家的金字招牌。

这一套服务体系首先在北京总店试 行,取得成功之后,将管理经验全面复 制到各个分店,并采用全国连锁店直营 管理模式,由各个分店统一缴纳保证 金,签订服务承诺书,打造全国统一标 向消费者先行赔付。2000年,北京市 准化服务。消费者无论到国内哪一家居 然之家分店,都能享受到最细致贴心的 服务,真正实现服务全国统一标准化, 将一切向消费者倾斜的管理理念真正落 实到行动上。

创新服务模式 惠泽更多消费者

放眼全国,目前居然之家已辐射了 28个省市、地区,在全国大中城市已成 功开业了近180家分店,总营业面积超过 1000万平方米,年销售额近500亿元。

做大做强的同时,居然之家不忘感 恩社会。居然之家紧跟市场发展的步 伐,继续研究、把握最新的消费需求, 自主开拓了一系列新模式、新业务,为 起航! 消费者提供与国际化同步的产品和服 务: 推出顶层设计中心、乐屋装饰、快 屋装饰、家之尊国际家居馆、尚屋酒店 用品市场、安康进口食品超市、丽屋家 居建材超市,为消费者提供更贴心的一

站式服务。每逢节假日,该集团公司、分 公司、全国各个连锁门店不断推出各项 优惠活动措施,惠泽更多消费者。

江苏鸿运集团与居然之家联手打造 的居然之家焦作店,将秉承居然之家一 贯的服务理念,一切向消费者倾斜,全 心全意服务焦作市民。

如今,居然之家焦作店数百家知名 品牌商家强势人驻,内外场装修进展迅 速, 焦作市高端家居建材购物中心即将 韩 淼

居然之家 焦作店 Easyhome JAO ZUO SHOP